



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 09 -10-2012

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκαν και χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ δύο νέα έργα αναβάθμισης δικτύων ύδρευσης στο Δήμο Αγράφων, συνολικού προϋπολογισμού 569.500 €.**

Υπογράφηκαν από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά, δύο νέες αποφάσεις ένταξης για τη χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007 - 2013» δύο έργων, στον Δήμο Αγράφων, συνολικού προϋπολογισμού 569.500 € και συγκεκριμένα εντάχθηκαν:

- Το έργο «Βελτίωση ύδρευσης Τ.Δ. Επισκοπής Φραγκίστας». Η συγκεκριμένη δράση θα περιλαμβάνει την καλλιέργεια υφιστάμενης πηγής, την κατασκευή δεξαμενής – αντλιοστασίου κοντά σε αυτή , την κατασκευή δεξαμενής διανομής και του απαιτούμενου αγωγού άντλησης για τη μεταφορά του πόσιμου νερού μεταξύ των δύο δεξαμενών καθώς επίσης και στην κατασκευή νέου εσωτερικού δικτύου ύδρευσης, με σκοπό να καλυφθούν οι ανάγκες των κατοίκων του οικισμού Επισκοπής και του οικισμού Πύρνου. Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στο ποσό των 446.500 €, και
- Το έργο «Αντικατάσταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης Τριπόταμου», το οποίο αφορά στην αντικατάσταση τμήματος του υπάρχοντος εξωτερικού αγωγού ύδρευσης στον οικισμό Τριπόταμου. Αναλυτικότερα, προβλέπεται η αντικατάσταση τμήματος του υπάρχοντος αγωγού από τη θέση της πηγής «Γριαλακόρεμμα» συνολικού μήκους 1.407,69μ., η κατασκευή στραγγιστηρίου μήκους 265μ. για τη σταθεροποίηση της ζώνης διέλευσης του αγωγού και η κατασκευή εσωτερικού δικτύου ύδρευσης μήκους 450μ. Το συγκεκριμένο έργο έχει συνολικό προϋπολογισμό 123.000 €.

«Εξασφαλίζουμε χρηματοδότηση 569.500 € για την υλοποίηση δύο σημαντικών έργων αναβάθμισης δικτύων ύδρευσης στον ιστορικό Δήμο Αγράφων» τονίζει ο Περιφερειάρχης, και

συμπληρώνει: «Αξιολογούμε και εντάσσουμε προτάσεις των Δήμων, έτσι ώστε να υλοποιήσουμε έργα, που έχουν ως στόχο την σημαντική αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό της λειτουργίας των δικτύων ύδρευσης σε όλη την έκταση της Στερεάς Ελλάδας εξασφαλίζοντας την βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και την προάσπιση της δημόσιας υγείας».

#### **ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : [grafeiotypou@pste.gov.gr](mailto:grafeiotypou@pste.gov.gr)  
Κιν : 6974747048**